Pt-1, szt.8

RK 90x90x5 1:20

M12x130 kl.5,8 M12x130 KkI.5,8 1 [=8500 . M12x130 kI.5,8 M12x130 KkI.5,8
/1T /Fp.tn. I_J /T /e T /Fpn. +p.+n. |
T __—_— T __ Y (e N (L
| )
_H““‘{L,An ““““ ,ft, “““‘M,L,An “““““““““““““ .y ”M,‘““““‘“‘““““““““““‘MW_
s is Wﬁ SR SR =
'75|75 175175 175175 %»
505 2000 2600 3395
8500
Pt-2, szt.8
RK 90x90x5 :
M12x130 kI.5,8 2 [=7700 1:20 M12x130 kl.5,8 M12x130 kl.5,8
/ +p.+n. /1 /Epn. T/ Fpn.
“““““““““““““““““ | o = - 1 -
< 1 f L <
— < — — — —
Sl = sl sl sl sl
¢Ef '75i75 17575
3495 | 3500 | 705
7700

Pt-3, szt.4
1:20 Pt-4, szt.4 Pt-5, szt.4

RK 90x90x5 1:20
3 x90x RK_90x90x5 RK_90x90x5 1:20
M12x130 kL.5,8 [=2080 M12x130 kL.5,8 M12x130 kI.5,8 4 =0 M12x130 kI.5,8 M12x130 kI.5,8 5 =10 M12x130 kI.5,8
| [ / Ftp.+n. +p.+n. | | / Fp.tn. +p.+n. | | / Fp.n. +p.+n. |
S — = e N e ! — Y — Y ! — — — — —  —— — — — — — — — — —— —
\\\\\\ e - — — — = = - = = - s - - L= = = = 2 = = = ]
< = [ < = [ =
Mﬁ SEREEES ﬁ@ S| E Sl
1 @ 2330 Ll @ |
1905 | 2410 |
2080
P-6, szt.4 Pt-7, szt.4
RK_90x90x5 . RK_90x90x5 .
M12x130 kL.5,8 6 ) 1=3310 1:20 M12x130 kL.5,8 M12x130 kL.5,8 7 1=3530 1:20 M12x130 kL.5,8
/ Fp.tn. +p.+n. | / Fp.n. +p.+n. \, | |

3230 | 3230 1135135
A il A A gl il
3310 3580 |
Zestawienie stali profilowej
llos¢ llog¢ » Masa (kg)
Profil Dt
Element | elem. |Poz.| poz. rot R T 1szt. Ogbtem C<<>® I:
szt. : mw. — Moaoo - m:mm_u ﬂ_%%,_ Ao_%uh Awwu 1. Rozpatrywaé fgcznie z rysunkami Nr K-1a,1,2,3-03 i -04
: : : 2. Zabezpieczenie antykorozyjne wg opisu technicznego
Sr. M12x130 kl. 5,8
P-1 7 0,12 0,8
Ptatew 8 tp.n.
Masa stali dla 1 szt. [kg]: 107,2
Masa stali dla 8 szt. [kg]: 857,4 H . A v
e | 8 - m;ﬁm _ - kat. odpornosci korozyjnej: C5
atew asa stall dla 1 szt. [Kg|: ,
Masa stali dla 8 szt. [kg]:| _ 775,4 m_m_A:OQV\” ER 1.46
3 1 RK 90 90 5 2080 | 12,51 | 26,02 26,0
P34 3 |SrMI2130k. 538 : 0.12 0.4 @i — BPBKWroclaw Sp.z0.0{ nrei  $121-1/2018
Ptatew Masa stali dla 1 szt. [kg]: 26,4 52-010 Wroclaw
Masa stali dla 4 szt. [kg]: 105,5 R c_.OUo_m_Am 11-19 lok.1 Rev. ...
4 1 RK 90 90 5 2410 [ 12,51 | 30,15 30,1 Y - - ——
Pt-4 4 2 Sr. M12x130 k. 5,8 0,12 0.2 inwesty. P rojekt przebudowy technologii oczyszczalni sciekow
Ptatew Masa stali dla 1 szt. [kg]: 30,4 w Nowej Wsi Efckiej
Masa stali dla 4 szt. [kg]: 121,6 Obiokt ; ;
5 1 RK90905 3210 | 1251 | 4016 20,2 "~ Komora pomiarowa, komora rozprezna, budynek krat
P15 4 2 Sr. M12x130 k. 5,8 0,12 0,2 i piaskownikéw - ob. nr 1a,1,2,3 - zadanie 9.1
Pratew Masa stali dla 1 szt. [kg]: 40,4 Tytutrys.  Komora pomiarowa, komora rozprezna, budynek krat
Masa stali dla 4 szt. [kg]: 161,6 i piaskownikéw - ob. nr 1a,1,2,3
6 1 RK 90 90 5 3310 12,51 41,41 41,4 Platwie dachowe Pi-1+P}-7 Skala: 1:20
P16 2 Sr. M12x130 kl. 5,8 0,12 0,2 .
s ] ’ P N - -
Platew 4 Masa stali dla 1 szt. [kg]: 41,6 Stadiurm: projekt wykonawczy oK ‘_m_\_ _M_w 09
Masa stali dla 4 szt. [kg]: 166,6 Branza: konstrukcja budowlana Nr uprawnien | Data Podpis
7 1 RK 90 90 5 3580 | 12,51 | 4479 448 G.Projektant: mgr inz. Adam Ferenz
PI7 4 2 |Sr.M12x130kl. 58 0,12 02 Specjalnosé:  konstrukcyjno-budowiana 460/B3IWBPP | 05.03.2019
Ptatew Masa stali dla 1 szt. [kg]: 45,0 Projektant  mar in2 : .
- i - gr inz. Joanna Rapir-Augustyniak .
Masa stali dla 4 szt. [kg]: 180,1 Specjalno$¢:  konstrukcyjno-budowlana 153/DOSI05 | 05.03.2019
Catkowita masa stali [kg]:| 2368,2 Sprawdzajacy: mgr inz. Julita Jedrzejozak 1781008107 | 05.03.201
Specjalno$é:  konstrukcyjno-budowlana o




